9R5

P\COSTAT
s ESJAL Y F

A RAEPRET S Trafag 1. £H - REAEROERBEL Y THELUEZ
SRBOERNGERFT T4V T, Picostat/') —ZADIR5IE. EREERFTIT
BB TrafagDF+EDRRICEDVTVET, N 74— VANELELHL
WA VR FA T DPicostatld, SRETOBRICB VL TREDEH %
WELTVET,

B
B ST
5 SEER 8 RTVLARF—IVEE
8 ATVLANO—REH— B
8 O\ MR
8 ERERER
® EN50155 (855&) [CZEHL

AERE AERANO—-X AEREEE -40°C...+85°C
REEH 08..2H'5 7 ... 12 bar [BEERE -40°C ... +85°C (EN 50155: OT6)
11..29 5*5 102 ..174 psi
HAES VEE%ER(SPOT) HEGRAE / L EN 50155 (8k:&)
EN 45545-2 (B5:K)
EN 61373 (i #E3h, &)
EN 60730-1/ EN 60730-2-6: 21 2.BH
THREE RERH]

08/2023

7—45>—H72370f

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+41449223232
www.trafag.com

trafag

sensors@controls

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



9R5

9R5. XX XX XXX XX XX XX XX

RATORAY fe SRt 3A
F 12 AV FEAHED 8A
il R BRI B{EEAD HARKE WREREA Sy Sy
[bar] [bar] [bar] [bar] 2 =547
08..2 -1..14 14 45 B10 ~AO—2 10
1.5 1.4 14 45 B10 AO—x 1
4.8 1.4 14 45 B10 ~NO—2 12
7..12 1.23 23 45 B10 ~AO—2 13
= =247 g
ANO—Z A7V LARF—)b 14571 B10
ENEGE 750 V8R0 Uy idE 2 1
G1/4 AR 7ZV IR TE Y 04
BRER 7\ RTSYEN 175301-803-A (DIN 43650-A) 05
A& bar #5x UB
MPa 8 um
kPa #Ex UK
psi A8t up
kg/cm? A8 uc
7T Z5UIRMREERE LY b, M5x40, A7 LARF—L A4-70 V2
TSI BERE Y k, M5x40, R A wEF ZF—)b, 7L —R838 V3
4r—7)ba4 b EN 175301-803-A (DIN 43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, #—TIL#E 4 - 9 mm, 4 x 1.5 mmYAWG16, A SE4348 UL94-VO 46
<— )V NBR, -25°C ... +125°C 83
<~ FPM, -18°C.... +125°C 61
</— )l EPDM, -40°C ... +125°C 63
PEBRODTELILGLT Ty MENTWEZ RV M TiEXEFICTIRECEE L
-AEIZ Y MIEDTEZR A M AER (bar, MPa, kPa, psi, kg/cm?) 87
- FREFIE T
BEFRDTELIISCTVEZRA YV MRE Y —IVAT Y H—IC K BB ERE A AN CTIRELEE L
SARZY MIEDYINEZRA > M ABST (bar, MPa, kPa, psi, kg/cm?) 88
-EREIE TR
BEERERAT/IN T—2Y— H72258% 58
YRR RERA]
2473 DY—UNBR, FPM EPDM
39— 5L
)

I ZDMDENBAUT OV TG R BEDZSRLTLEL,

H72370f ~N—2/6 sensors@controls



9R5

it |
[psi, MPa, kPa, kg/cm?]
EHEM EHEM EHEE REEE {EBHED HaskKE TRZEEA
-k -k

10 -11..29 -14...200 200 650
1" 15..72 -14...200 200 650

UP psi
12 58..116 -14....200 200 650
13 102..174 -14...330 330 650
10 -0.08...0.2 -01..14 14 45
1 0.1..05 -01..14 14 45

UM MPa
12 04..08 -01..14 14 45
13 0.7..12 -0.1..23 23 45
10 -80... 200 -100... 1400 1400 4500
1 100...500 -100 ... 1400 1400 4500

UK kPa
12 400 ... 800 -100 ... 1400 1400 4500
13 700 ...1200 -100... 2300 2300 4500
10 -08..2 -1.14 14 45
1 1.5 -1.14 14 45

uc kg/cm?
12 4.8 -1.14 14 45
13 7..12 -1..23 23 45

H72370f =V 3/6 sensors@controls



9R5

%
RIE&MY BERE —40°C.... +85°C (EN 50155: OT6)
AERERE -40°C ... +85°C
RERE -40°C.... +85°C
RESR IP65 / 1P66/ IP672
T RA95 % A8
i {=ED EN61373 &% A7 312
(g4 EN61373 fiif&%: A7 J1—2
BT —4 o AENO—X 14571
FESHEGER (R A 5T ) 1.4301, 1.4306, 1.4307
NIIVY 1.4301, 1.4306, 1.4307
PA66 A3X2G5 UL94-V0
=02y AXERESRLTIED
NIIVTDY—)b NBR
et (% G 1/4" AZ:M,=32..40 Nm
TV I-E S M5x40; M, 45 ... 6 Nm
fHIE =
g8 ~2709g
RAYARIYF YR FORATORA v FORFEEEESR
bicho i) 500VDC > 10 MQ
iR 1.5kV AC/60 s St
500 VAC/60 s 33 B =
BRUEG BRUEHED EN 175301-803-A (DIN 43650-A)

VIREBICT—T IV 7y MBBIR SN TWBIHEDH

2 {RFEERIP6S/ IP66/ IP67I3. RICIPRESRITER T2 AR T 5T EDEHEDEICRYBIN T, Trafagr7 7t 1) — I — RFA6L DIEHEDE TIEAREZHRIP6S / IP67IHYE

ER

- ~NO—XB10 Mzt
RAYORA1YF 3A et
8A Mzt

10x 10081413
2x 100 % 47)b
2x 1005 17)b

IRAYFITH YTV L= 35 Hz @25°CRAEMEES] 10 bar

NO—=R Y/~ FEDRSIE THESLCBRIEDIFIELTNET,
1SO 8573-1ICE LTz EMEZE R MBE DR

8 FUFIIR4

8 AVI5R:4
5 BEBASRERELIECLLIS CENTE
H72370f = 4/6

sensors@ controls



9R5

faE
SREHE a-F 10 11 12 13
[bar] -08..2 1..5 4.8 7..12
[psi] -11..29 14..72 58..116 102..174
thREE [bar] <03 <03 <04 <06
@25°C [psi <44 <44 <58 <87
REYWEXRDHE ? [bar] 0.1 +0.1 +0.15 +0.15
@25°C [psil + 145 +145 +217 +217
REIRENY [bar] +0.15 +0.15 +0.25 +0.25
@1x100 1) [psi] +218 +218 +3.63 +3.63
BREE + 0.2 % EhfEEiE
BEREE A1V FR -40°C... +85°C -0.03 % BhEEBE/"C

277 ITE ST, 88
IR YFVTH TG —b 35 He R ABNEE S 10 bar

RIEZH 5 EN 60068-2-1 Ab:-40°C, 96 h
7 EN 60068-2-2 Bb:85°C,96 h
AT FIRARY EN 60068-2-30 Db:55°C,95% @ 25°C (2 x 24 h)
HEE EN 60068-2-14 240 h,-40°C/+85°C
BKIESE EN 60068-2-52 672h
BRTRELE EN 50155 A7 3 H1
fiiREns T EEE EN 61373 fitiRED: A7 1) —2
&g A7) —2
EN 60068-2-64 EREmEERA T2
NKATEN BIRL NI (BEZIESER 05) EN 45545-2 HL1, HL2, HL3
S EBDHERAIIS 1 EN 62262 IKO7

thtERE
Bt as GEMtan)
47 fERICEI Y50 AC DC
3A SBOERIS ERNGYERICERISEL TWEY (D 250V,6(1.5) A 220V,0.2(0.1) A
(12%) <EHTRTE), 220V,6(1.5) A 110V,04(0.2) A
110V,6(2) A 48V,2(0.75) A
48V,6(2) A 24V,6(2) A
24V,6(2) A 12V,6(6) A
min. 10V, min. 0.1 A min. 10V, min. 0.1 A
8A SAYFERNE 250V,6(1)A 220V,02(0.1) A
RAYARA Y FOYIEZDFENIC DI TONEEE 220V,6(1)A 110V,04(0.2) A
6N BICIEEE) @DERIEFER T 2HENBHIET, 110V,6 (1) A 48V,2(0.75) A
48V,6(1.5) A 24V,6(2) A
24V,6(2) A min. 4V, min. 1 mA
min. 4V, min. 1T mA

FFaAok 7 =45=| www.trafag.com/H72370
SRE www.trafag.com/H73370
T4 www.trafag.com/H70370

H72370f ~R—=J5/6 sensors@controls



9R5

Tk
~74 ~74
445 44.5 30.2
L N | e AT
= ). | 2 (1), a
- Q%ﬂ ‘
<) @Iﬁ
G1/4" 20 030
030 ~61.5
~61.5
9R5.XXXX.XXX.04.46 9R5.XXXX.XXX.11.46
AV A+—=IVEIE. 79€5)
I HEX 2.5

g% Py ' M5%40 1504762

1) C ] 9R5 XXXXXXXXX.VX

9R5. XXXX.XXX.11 Pressure connection
o AAYF VI RAY F DT

1) 8 MV G/ AR: M, =32..40 Nm
2)01>%:66.75x1.78
3) BEIE &2 M5x40; #5431 bL7: 45 .. 6 Nm
YHFEF MV =TIV Y b &K 0.6 Nm
BRER RIERED SIRE

I= VAT Y A= EBHEABALE,
BR A & NEBRWTLIEEL,

&/N0.75 mm? - &R AK1.5 mm2,
<

IEFHEDMIF LT :04Nm

—\ 9R5 XXXX.XXX.88

H72370f N—26/6 sensors &) controls



